BÀI  : Cao - thấp ( 4 tiết )
Tuần 13+14
1 Mục tiêu :

- Làm quen với khái niệm cao – thấp
- So sánh độ dài của 2 đối tượng với nhau ( cao hơn – thấp hơn )
2 Chuẩn bị :  
- các chai lọ, các đồ vật có chiều cao khác nhau
3 Hoạt động dạy học :

	Tiết
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1:

- Làm quen với khái niệm cao – thấp


	 HĐ 1: Cả lớp hát bài
Gv giới thiệu bài :Cao thấp
 HĐ 2:
* GV HD học sinh làm quen với khái niệm cao – thấp;

- Đặt 2 cái cây có độ cao – thấp trên bàn

- Cho hs quan sát, chỉ cho hs thấy cây nào cao cây ,nào thấp

- Phát âm cao thấp
* Tương tự với 2 cái thước

- Yêu cầu hs chỉ được cái nào cao, cái nào thấp

 HĐ 3: Cho HS thực hành.

Chỉ đồ vật nào cao hơn, đồ vật thấp

HĐ 4: Củng cố và dặn dò.

Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.
	- Lắng nghe GV giới thiệu .

- Quan sát
- Phát âm theo

- Quan sát và thực hiện theo yêu cầu của gv.

- Nhận biết đồ vật cao thấp
Lắng nghe gv nhận xét.

	Tiết 2 

- Làm quen với khái niệm cao – thấp


	 HĐ 1: Phân nhóm cây cao – cây thấp
 HĐ 2:

* GV HD học sinh làm quen với khái niệm cao – thấp;

- Đặt 2 cái cây có độ cao – thấp trên bàn

- Cho hs quan sát, chỉ cho hs thấy cây nào cao cây ,nào thấp

- Phát âm cao thấp

* Tương tự với 2 cái thước

- Yêu cầu hs chỉ được cái nào cao, cái nào thấp

 HĐ 3: Cho HS thực hành.

Chỉ đồ vật nào cao hơn, đồ vật thấp

HĐ 4: Củng cố và dặn dò.
	- Phân nhóm theo chiều cao
- Quan sát

- Phát âm theo

- Quan sát và thực hiện theo yêu cầu của gv.

- Nhận biết đồ vật cao thấp

Lắng nghe gv nhận xét.

	Tiết 3

- So sánh độ dài của 2 đối tượng với nhau ( cao hơn – thấp hơn)


	HĐ 1: Hát bài: “bà ơi bà”

HĐ 2: Quan sát tranh
- 2 bà cháu : Ai cao hơn, ai thấp hơn

- 2 cái quạt đứng: cái nào cao, cái nào thấp

HĐ 3: Thực hành.

- So sánh chiều cao của các bạn trong lớp

HĐ 4: Củng cố và dặn dò

Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.


	Hát theo.

Quan sát và thực hiện.

Thực hành 

Lắng nghe gv nhận xét.

	Tiết 4                          
- So sánh độ dài của 2 đối tượng với nhau ( cao hơn – thấp hơn 

	HĐ 1 : Phân nhóm cây cao – cây thấp

HĐ 2 : Chỉ , so sanh chiều cao của :

- 2 cái cây

- 2 cái chai

- 2 cái ghế

- 2 bạn trong lớp

HĐ 3 : Cho hs thực hành

So sánh chiều cao của các đồ vật trong lớp

HĐ 4 : Tổ chức trò chơi “ tìm đúng nhà ”
	 - Quan sát   

- Chỉ đồ vật cao/ thấp                                      

- Thực hiện theo yêu cầu
- Tham gia chơi




